
   
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 46 / 2011 
 

NA SLOVAKIA RINGU PO ROKU ŠAMPIONÁT ALPE ADRIA  

„ VEĽKÁ  CENA SLOVENSKA 2011 “ 

 
 

   V dňoch 17.-19. Júna 2011, bez mesiaca po roku sa na nový športový okruh Slovakia Ring pri Orechovej Potôni 
vracia vrcholné podujatie cestných pretekov motocyklov u nás – Majstrovstvá Alpe Adria a kvalifikácia maj-
strovstiev Európy, „ VEĽKÁ CENA SLOVENSKA 2011“ .  
 
   Seriál majstrovstiev Alpe Adria, ktorý je jedným z najprestížnejších seriálov starého kontinentu a zároveň je 
kvalifikáciou na finálové preteky Majstrovstiev Európy 2011,  ktoré sa budú už tradične konať na jeseň v špa-
nielskom Albacete. 
 
   Pre našich fanúšikov je podujatie jedinečnou možnosťou vidieť našich rýchlostných pretekárov na domácej 
pôde, v akcii proti silnej medzinárodnej konkurencii.  V triede 125 SP je to hlavne Michal Puškár , ktorý je po 
štyroch podujatiach AAC  na vynikajúcom treťom mieste za vedúcim Stefanom Schillacim z Talianska a druhým 
Renatom Novoselom z Chorvátska. V danej triede máme i najpočetnejšie jazdecké zastúpenie. V prvej desiatke sú 
ešte dvaja jazdci:  Peter Rauch na 5.mieste a Pavol Skovajsa na 8.mieste. Nasleduje Štefan Bunčiak na 11.mieste, 
Pavol Mihalkovič na 13.mieste, Čech Jaroslav na 14. a Michal Mišák na 15.mieste. V priebežnom poradí  triedy 
125 SP figurujú zo Slovákov ešte Vladimír Petrovič, Milan Hanzalík, Róbert Malík, Jozef Oravský a Roman Frü-
hauf. 
Vo výsledkoch triedy 125 GP sú dvaja slovenskí zástupcovia a to Jakub Jantulík a Barboru Jakubičková, ktorý 
štartujú s licenciou federácie AČR. Na Slovakia ringu však uvidíme len jedinú ženu medzi slovenskými jazdcami 
Barboru Jakubičkovú. 
   Po minuloročnom víťazstve Jaroslava Černého, ktorý tento rok štartuje v prestížnom  nemeckom medzinárod-
nom šampionáte IDM a na Slovakia Ringu ho neuvidíme , máme i tento rok v triede  Stocksport  600 svoje že-
liezko v ohni. Po štyroch podujatiach šampionátu je na vedúcom mieste veľké tohtoročné slovenské prekvapenie 
Lukáš Jasenský. V danej triede je vo  výsledkoch i Tomáš Krajčí,  ktorí  vyhral v uvedenej triede na treťom podu-
jatí v Brne, ale tento víkend bude na Slovakia Ringu chýbať. Štartuje v španielskom Aragone na ME Superstock 
600.  
   V triede Supersport sú v priebežných  výsledkoch a mali by štartovať i tento víkend dvaja Slováci Martin Dur-
dík a David Hanzalík. V triede Stocksport  1000  bude u nás chýbať Tomáš Svitok, ktorý tak ako Krajčí štartuje 
v Aragone ale v svetovom pohári uvedenej triedy Stocksport 1000. 
   V poslednej triede Superbike vedie  je po štyroch podujatiach seriálu AAC z našich jazdcov najvyššie Vladimír 
Ruža na 10.mieste . V sezóne  2010 obsadil tento jazdec v superbikoch tretie miesto a preto dúfame, že práve 
výsledok na Slovakia Ringu ho posunie vyššie. Okrem Vlada Ružu v superbikoch štartuje František Vetrák, Hen-
rich Megela, Vladimír Karban a Peter Duchyňa.  
 
   V priebežnom hodnotení majstrovstiev Alpe Adria krajín je Slovensko po podujatiach na Hungaroringu, Rijeke, 
Brne a Panoniaringu na 4.mieste (213 bodov), vedie ČR (348 bodov) pred druhým Talianskom (325 bodov) 
a tretím Rakúskom (287 bodov). 
 
Tak ako minulý rok i teraz sú do programu  AAC na Slovakia Ringu zaradené i tri pohárové preteky a to Sloven-
ský pohár, Czek open cup a poľský Rookie cup , ktoré sa idú v dvoch triedach do 600 ccm a nad 600 ccm.  
Súťažné jazdy uvedených pohárových pretekov sú na programe v sobotu 18.6.2011, kedy jazdci majstrovstiev 
Alpe Adria absolvujú svoje tréningové a kvalifikačné  jazdy. Šampionát na Slovakia ringu vyvrcholí v nedeľu 
19.6.2011, kedy bude o 10:15 hod odštartovaný prvý pretek triedy 125 SP, po ktorom budú nasledovať preteky 
jednotlivých tried 125 GP, StSp 600, StSp 1000, SSP a nakoniec SBK. 
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